

Katowice, 21.10.2013r.

Uniwersytet Śląski
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice
NIP 634-019-71-34
REGON 000001347

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA DZP.381.124.2013.DW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (poniżej 200 000 euro) pn: „Dostawa źródeł światła” DZP.381.124.2013.DW

**ODPOWIEDZI NR 1
NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Treść zapytań oraz odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego:

Pytanie 1:

1. W pozycji 3 wymagany produkt został wycofany i nie jest dostępny na rynku. Czy w związku z tym zamawiający dopuści zaferowanie: 300W GX6.35 230V ICT/20 strumień świetlny 8550Lm. Temperatura barwowa 3200K. Długość 56 mm (max). Trwałość 20h.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ (rozd. I ust. 5) Wykonawca oferując przedmiot równoważny do opisanego w specyfikacji jest zobowiązany zachować równoważność w zakresie parametrów technicznych i funkcjonalnych, które muszą być na poziomie nie gorszym od parametrów wskazanych przez Zamawiającego.

Pytanie 2:

2. Czy w pozycji 4 zamawiający dopuści zaferowanie żarnika o temp. barwowej 2900K?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaferowanie żarnika o temp. barwowej 2900K, 1000W/230V, trzonek R7s, długość 189 mm, trwałość 2000h.

Przewodniczący Komisji Przetargowej
mgr Justyna Rutkowska-Zawada